BRM.0012.30.18.2026
Protokół Nr 18/26
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 26 stycznia 2026 roku

Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Marek Fabianowicz stwierdzając quorum. Obecnych było 10 radnych wobec 11 - osobowego składu.

Obrady rozpoczęto o godz. 14.04.
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik  nr 1 do protokołu, lista obecności gości stanowi załącznik nr 2.
Porządek posiedzenia (stanowi załącznik nr 3 do protokołu):
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Podpisanie projektu protokołu z kontroli wykorzystania środków publicznych przeznaczonych dla organizacji pozarządowych.
3. Sprawozdanie z działalności komisji za 2025 rok.
4. Kontynuacja kontroli wykorzystania dotacji udzielonych przez Gminę Olsztyn placówkom edukacyjnym prowadzonym przez podmioty inne niż JST. 
5. Sprawy różne.
Nikt z członków Komisji nie zgłosił uwag do porządku posiedzenia. 

Ad 4.
Kontrola wykorzystania dotacji udzielonych przez Gminę Olsztyn placówkom edukacyjnym prowadzonym przez podmioty inne niż JST.
Zaproszonymi gośćmi byli: Dyrektor Biura Kontroli i Audytu Pan Wojciech Polański oraz Dyrektor Wydziału Edukacji Pani Kinga Wiśniewska. Odpowiadali na pytania komisji związane z kontrolą, dotyczące przeprowadzonych analiz przekazanych dotacji. 
Członkowie Komisji zapoznali się z dokumentami przygotowanymi przez Wydział Edukacji i Biuro Kontroli i Audytu w zakresie przeprowadzonych kontroli wykorzystania dotacji udzielonych przez Gminę Olsztyn placówkom edukacyjnym oraz rozliczeniem udzielonych dotacji.
W dyskusji głos zabrali:

1. Przewodniczący Komisji Marek Fabianowicz
2. Radny Przemysław Bałdyga

3. Radny Piotr Grzymowicz
Członkowie Komisji zdecydowali, iż zwrócą się z prośbą do Wydziału Edukacji                   o uzupełnienie przekazanych danych dotyczących przedmiotowej kontroli o rok 2022. 
( za  -  9  jednogłośnie )
Ad 2.
Podpisanie projektu protokołu z kontroli wykorzystania środków publicznych przeznaczonych dla organizacji pozarządowych.
Przewodniczący zapoznał członków komisji z projektem protokołu.

Nie wniesiono zastrzeżeń.

Projekt protokołu zostanie przekazany kierownikowi jednostki kontrolowanej, następnie po zwróceniu protokołu Komisja Rewizyjna zdecyduje o jego przyjęciu i sformułowaniu ewentualnych wniosków, zaleceń, itp.  
( za  -  9  jednogłośnie )
Ad 3.
Sprawozdanie z działalności komisji za 2025 rok.
Członkowie Komisji zapoznali się ze sprawozdaniem z prac Komisji za 2025 rok i nie wnieśli zastrzeżeń.
Sprawozdanie zostało przyjęte.
( za  -  10 jednogłośnie )

Członkowie Komisji nie zgłosili dodatkowych pytań w przedmiotowym punkcie.
Przewodniczący dziękując wszystkim przybyłym, zamknął posiedzenie Komisji.   
Obrady zakończono o godz. 14.35.
                                                                                                    Przewodniczący
                                                                                                  Komisji Rewizyjnej

                                                                                                   Marek Fabianowicz

Protokołowała:  
Ewa Kowalska   
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